
 

 

Ajánlja fel ADÓ1%-át Állatvédelemre! 
 

Ez Önnek semmibe sem kerül, de nagyon sokat segíthet vele! 
 

Az Orpheus Országos Állatvédő és Természetbarát Közhasznú 
Egyesület 1999 óta a bajban lévő állatok megmentésén 
dolgozik. Munkánk eredményeként évente több száz állat 
menekül meg, kerül szerető gazdihoz. Éviente  háromszázezer 
ingyenes állatbarát kiadványt készítünk, internet oldalainkat 
évente közel kétmillió oldalletöltéssel nézik meg, táborozásokat 
szervezünk, (fotó) rajzkiállításokat-és előadásokat tartunk, 
fesztiválokon veszünk részt, oktatómunkánk segíti a felelős 
állattartást, a környezettudatosságot. 
 

Tudjon meg rólunk többet az interneten: www.zug.hu www.ebrendeszet.hu 
 
 

Állatmentő számlaszám: Orpheus Egyesület, OTP. 11735005-20489094 
 

Adószám (adózáskor felhasználandó):  
 

Orpheus Egyesület,    1 8 4 6 4 6 5 4 – 1 – 0 6 
 

Az adó egy százalék felajánlása ÉLETET MENT! 
 

Segítségét hálásan köszönjük! 
 

 

 
RENDELKEZŐ NYILATKOZAT  

A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL 
 

A kedvezményezett adószáma:            1 8 4 6 4 6 5 4 – 1 – 0 6 
 
A kedvezményezett szervezet neve:     Orpheus Egyesület 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TUDNIVALÓK 
 
 

A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabványos méretű borítékba, amely e lap méretét csak 
annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen. 
 
 

FONTOS! 
A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett 
adószámát, a borítékon pedig az ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT 
pontosan tünteti fel! Csatolja így adóbevallásához! 
 
 

A korábbi évektől eltérően az adó 1%-ának felajánlására vonatkozó rendelkező nyilatkozatát 
minden adózó a bevallási év május 20-ig juttathatja el az adóhatósághoz. Tehát az egyéni 
vállalkozók és az áfa fizetésére kötelezett magánszemélyek, akik egyébként február 15-ig adnak 
bevallást, ugyancsak május 20-ig érvényesen rendelkezhetnek, ha az adóbevallásuk alkalmával 
az 1% felajánlás kimaradt volna. További hasznos tanáccsal szolgálhat az 1% célba juttatása 
kapcsán a könyvelője vagy bérszámfejtője. 
 

 

Ajánlja fel ADÓ1%-át GYERMEKmentésre! 
 

Segítsen, hogy még többet tudjunk segíteni! 
 

A MÁTRIX Közhasznú Alapítvány adója 
egy százalékát hálás köszönettel fogadja. 
A támogatást a szervezet feladataira 
fordítja, azaz gyermekmentésre, 
adományozásra, kultúrára. Az alapítvány 
segítő munkája önzetlen adó 1% felajánlása nélkül nem lenne ennyire sikeres. 
Az adója egy százalékának felajánlás nem kerül semmibe sem, de nagyon sokat 
segíthet vele! Az adó egy százalékra a MÁTRIX Közhasznú Alapítvány 
törvényileg jogosult, a támogatás felhasználása bármikor leellenőrizhető. 
 

Tudjon meg rólunk többet az interneten: www.matrix.zug.hu 
 
 

GYERMEKmentő számlaszám: Mátrix Alapítvány, OTP. 11735005-20510350 
 

Adószám (adózáskor felhasználandó):  
 

MÁTRIX Közhasznú Alapítvány,    1 8 4 7 2 2 7 3 – 1 – 0 6 
 
 

Az adó egy százalék felajánlása ÉLETET MENT! 
 

Segítségét hálásan köszönjük! 
 

 
RENDELKEZŐ NYILATKOZAT  

A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL 
 

A kedvezményezett adószáma:       1 8 4 7 2 2 7 3 – 1 – 0 6 
 
A kedvezményezett szervezet neve:     MÁTRIX Közhasznú Alapítvány 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 

TUDNIVALÓK 
 
 

A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabványos méretű borítékba, amely e lap méretét csak 
annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen. 
 
 

FONTOS! 
A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett 
adószámát, a borítékon pedig az ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT 
pontosan tünteti fel! Csatolja így adóbevallásához! 
 
 

A korábbi évektől eltérően az adó 1%-ának felajánlására vonatkozó rendelkező nyilatkozatát 
minden adózó a bevallási év május 20-ig juttathatja el az adóhatósághoz. Tehát az egyéni 
vállalkozók és az áfa fizetésére kötelezett magánszemélyek, akik egyébként február 15-ig adnak 
bevallást, ugyancsak május 20-ig érvényesen rendelkezhetnek, ha az adóbevallásuk alkalmával 
az 1% felajánlás kimaradt volna. További hasznos tanáccsal szolgálhat az 1% célba juttatása 
kapcsán a könyvelője vagy bérszámfejtője. 

 
 
 

Kérjük fénymásolja le munkatársainak, családtagjainak is ezt a lapot! Köszönjük! 


